
ВИВЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ 

ЩОДО СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНОЇ 

ТА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ 

СИТУАЦІЇ В М. КИЇВ 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

10-23 серпня 2022 р. 



МЕТОДОЛОГІЯ 
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? Мета дослідження: Вивчення громадської думки щодо  

суспільно-політичної та соціально-економічної ситуації в м. Київ 

Строки дослідження: 10-23 серпня 2022 р. 

Метод дослідження: Анкетне опитування в формі особистісного 

інтерв’ю методом «F2F» з використанням електронних носіїв 

(планшет) 

Цільова аудиторія: Мешканці м. Київ віком від 18 років 

Вибірка дослідження: Безповторна, районована, квотна статево-

вікова. Теоретична похибка вибірки (з імовірністю 0.95)  

не перевищує 3,1% без урахування ваги показників 

Кількість респондентів: 1017 осіб 



3 

88,8% 

11,2% 

Чи є Ви постійним жителем Києва? 

Так  Переселенець з іншого міста 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 



4 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

Так  
66,0% 

Ні  
34,0% 

Чи зареєстровані Ви як переселенець? 
(Результати відповідей серед респондентів-переселенців) 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

Так  
54,7% 

Ні  
45,3% 

Чи плануєте Ви повертатися до рідного міста? 
(Результати відповідей серед респондентів-переселенців) 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

4,7% 

3,4% 

4,7% 
5,5% 

20,9% 

11,9% 

18,2% 

19,4% 

4,2% 

7,1% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Як Ви оцінюєте діяльність мера Києва В.Кличка за шкалою 
від 1 до 10, де 1 - найнижчий бал, а 10 - найвищий? 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

34,9% 

19,0% 
10,8% 

34,0% 

1,3% 

Чи працюєте Ви зараз? 

Так, працюю у звичному режимі як 
і до 24 лютого 2022 р.  

Так, працюю віддалено/частково 

Працюю на новій роботі 

Не працюю 

Інше  
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

1,5% 

2,7% 
12,3% 

1,1% 

82,4% 

Чи плануєте Ви переїжджати з Києва? 

Так у інший регіон України  

Так, за кордон  

Так, якщо з’явиться можливість  

Так, якщо війна буде тривати до 
наступного року  

Ні  
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

83,8% 

77,8% 

77,4% 

74,4% 

72,0% 

71,8% 

70,3% 

69,9% 

63,0% 

62,0% 

61,8% 

59,4% 

55,6% 

55,3% 

52,4% 

46,6% 

46,4% 

41,5% 

38,5% 

38,5% 

36,3% 

22,2% 

16,2% 

22,2% 

22,6% 

25,6% 

28,0% 

28,2% 

29,7% 

30,1% 

37,0% 

38,0% 

38,2% 

40,6% 

44,4% 

44,7% 

47,6% 

53,4% 

53,6% 

58,5% 

61,5% 

61,5% 

63,7% 

77,8% 

Високі ціни на продукти харчування та послуги 

Високі ціни на пальне 

Високі тарифи 

Відсутність бомбосховищ поряд з домом 

Недостатня кількість місць паркування 

Погана екологічна ситуація  

Погана якість питної води 

Низькі зарплати 

Високий рівень засміченості вулиць 

Відсутність доступного житла 

Місцева корупція 

Якість надання житлово-комунальних послуг 

Погана транспортна ситуація  

Погана безпека дорожнього руху 

Погана якість медичного обслуговування 

Погана комунікація міської влади 

Відсутність роботи 

Недостатня кількість дитсадків 

Мала кількість зелених зон 

Погана криміногенна ситуація 

Недостатня кількість шкіл 

Комендантська година 

Чи турбує Вас наступна проблема: 

Так Ні 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

4,1% 

10,2% 

51,0% 

27,6% 

7,1% 

Як Ви оцінюєте свій морально-психологічнйи стан? 

Важкий, звертався до психолога  

Важкий, але не до кого не звертався  

Тривожний  

Все добре  

Важко відповісти  
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

Що Вас тривожить найбільше? 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

Що викликає у Вас позитивні емоції? 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

1,3% 
0,2% 

1,7% 

3,5% 

16,1% 16,6% 

20,0% 

24,0% 

8,3% 8,3% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Оцініть рівень безпеки у Києві за шкалою від 1 до 10, де 1 -
найнижчий бал, а 10 - найвищий 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

2,0% 
1,1% 1,5% 

2,8% 

23,9% 

9,4% 

17,7% 

19,2% 

8,7% 

13,7% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Оцініть роботу міської влади щодо зміцнення оборони Києва 
за шкалою від 1 до 10, де 1 - найнижчий бал, а 10 - найвищий 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

7,3% 

38,4% 

40,8% 

1,1% 

12,3% 

Як Ви вважаєте, чи мають діти йти до школи у Києві першого 
вересня? 

Так  

Так, якщо школа обладнання 
бомбосховищем  

Ні, це небезпечно, можна навчатися 
онлайн  

Інше  

Важко відповісти  
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

3,9% 

0,9% 

3,3% 3,5% 

26,8% 

13,1% 

15,5% 
13,9% 

7,0% 

12,2% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Як Ви оцінюєте роботу Управління патрульної поліції у м. 
Києві за шкалою від  1 до 10, де 1 - найнижчий бал, а 10 - 

найвищий? 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

1,5% 
0,4% 

2,2% 

3,9% 

14,2% 
13,1% 

19,4% 19,4% 

10,5% 

15,5% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Наскільки безпечно Ви себе почуваєте на вулицях міста  
в плані криміногенної ситуації за шкалою від 1 до 10, де 1 - 

найнижчий бал, а 10 - найвищий? 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

4,5% 

30,0% 

30,7% 

17,1% 

1,7% 

16,0% 

Наскільки змінилася криміногенна ситуація у місті  у 
зв'язку з війною після 24 лютого 2022 р.? 

Стала набагато кращою  

Трохи покращилась  

Нічого не змінилось  

Стала гіршою  

Стала жахливою 

Важко відповісти  
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

16,2% 

1,5% 

18,4% 

32,4% 

31,5% 

Чи готуєтесь Ви до нового опалювального сезону? 

Так, утеплюю своє помешкання  

Так, наше ОСМД утеплює та 
термомодернизує будинок  

Так, купую обігрівачі  

Ні, цим питанням повинна опікуватися 
влада  

Важко відповісти  
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

5,2% 

3,5% 

6,1% 6,3% 

25,7% 

12,4% 

15,9% 
16,6% 

4,4% 3,9% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Оцініть за шкалою від 1 до 10 доступність та якість медичних 
послуг у місті Київ, де 1 - найнижчий бал, а 10 - найвищий 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

36,9% 

15,6% 

6,3% 

2,4% 

1,5% 

1,3% 

1,1% 

0,4% 

27,0% 

7,6% 

КЛИЧКО ВІТАЛІЙ (УДАР)  

ПРИТУЛА СЕРГІЙ (ПАРТІЯ 24 СЕРПНЯ)  

ЗЕЛЕНСЬКА ОЛЕНА (СЛУГА НАРОДУ)  

ПРОКОПІВ ВОЛОДИМИР (ЄВРОПЕЙСЬКА 
СОЛІДАРНІСТЬ)  

БЕРЕЗА БОРИСЛАВ  

НЕСТОР ВІТАЛІЙ (БАТЬКИВЩІНА)  

ГРИЦЕНКО ОЛЕКСІЙ (ГРОМАДЯНСЬКА ПОЗИЦІЯ)  

ІЛЛЄНКО АНДРІЙ (СВОБОДА)  

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ  

НЕ ПІДУ НА ВИБОРИ  

Якби вибори мера Києва відбувались у наступну неділю, за 
кого Ви б проголосували?  

(Результати відповідей серед усіх респондентів) 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

56,4% 

23,8% 

9,6% 

3,6% 

2,3% 

2,0% 

1,7% 

0,6% 

КЛИЧКО ВІТАЛІЙ (УДАР)  

ПРИТУЛА СЕРГІЙ (ПАРТІЯ 24 СЕРПНЯ)  

ЗЕЛЕНСЬКА ОЛЕНА (СЛУГА НАРОДУ)  

ПРОКОПІВ ВОЛОДИМИР (ЄВРОПЕЙСЬКА 
СОЛІДАРНІСТЬ)  

БЕРЕЗА БОРИСЛАВ  

НЕСТОР ВІТАЛІЙ (БАТЬКИВЩІНА)  

ГРИЦЕНКО ОЛЕКСІЙ (ГРОМАДЯНСЬКА ПОЗИЦІЯ)  

ІЛЛЄНКО АНДРІЙ (СВОБОДА)  

Якби вибори мера Києва відбувались у наступну неділю, за 
кого Ви б проголосували?  

(Результати відповідей серед тих респондентів, хто визначився з 
вибором) 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

26,6% 

15,3% 

9,7% 

6,3% 

3,5% 

1,3% 

1,3% 

0,6% 

0,4% 

0,2% 

27,2% 

7,6% 

УДАР (КЛИЧКО ВІТАЛІЙ)  

ПАРТІЯ 24 СЕРПНЯ (ПРИТУЛА СЕРГІЙ)  

СЛУГА НАРОДУ (ШУЛЯК ОЛЕНА)  

ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ (ПОРОШЕНКО ПЕТРО)  

БАТЬКІВЩИНА (ТИМОШЕНКО ЮЛІЯ)  

РОЗУМНА ПОЛІТИКА (ДМИТРО РОЗУМКОВ)  

ГРОМАДЯНСЬКА ПОЗИЦІЯ (ГРИЦЕНКО АНАТОЛІЙ)  

ГОЛОС (КІРА РУДИК)  

СВОБОДА (ОЛЕГ ТЯГНИБОК)  

ЄДНІСТЬ (ВІТАЛІЙ ПАВЛИК)  

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ  

НЕ ПІДУ НА ВИБОРИ  

Якби вибори до Київської міської ради відбувались у наступну 
неділю, за кого Ви б проголосували за партійним списком?  

(Результати відповідей серед усіх респондентів) 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

40,7% 

23,5% 

14,9% 

9,6% 

5,3% 

2,1% 

2,0% 

1,0% 

0,6% 

0,3% 

УДАР (КЛИЧКО ВІТАЛІЙ)  

ПАРТІЯ 24 СЕРПНЯ (ПРИТУЛА СЕРГІЙ)  

СЛУГА НАРОДУ (ШУЛЯК ОЛЕНА)  

ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ (ПОРОШЕНКО ПЕТРО)  

БАТЬКІВЩИНА (ТИМОШЕНКО ЮЛІЯ)  

РОЗУМНА ПОЛІТИКА (ДМИТРО РОЗУМКОВ)  

ГРОМАДЯНСЬКА ПОЗИЦІЯ (ГРИЦЕНКО АНАТОЛІЙ)  

ГОЛОС (КІРА РУДИК)  

СВОБОДА (ОЛЕГ ТЯГНИБОК)  

ЄДНІСТЬ (ВІТАЛІЙ ПАВЛИК)  

Якби вибори до Київської міської ради відбувались у наступну 
неділю, за кого Ви б проголосували за партійним списком?  
(Результати відповідей серед тих респондентів, хто визначився з 

вибором) 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

87,9% 

70,7% 

41,9% 

19,1% 

11,5% 

12,1% 

29,3% 

58,1% 

80,9% 

88,5% 

97,0% 

Інтернет 

Друзі та знайомі 

Національне телебачення 

Муніципальне телебачення 
(телеканал «Київ») 

Радіо 

Друковані ЗМІ 

Чи користуєтесь Ви наступними джерелами отримання 
інформації? 

Так Ні 
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ДЕМОГРАФІЧНИЙ РОЗДІЛ 

45,0% 

55,0% 

Ч  Ж  

Ваша стать 

19,5% 

25,4% 

18,2% 
16,7% 

20,3% 

18-28  29-39  40-49  50-59  60+ 

Ваш вік 
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ДЕМОГРАФІЧНИЙ РОЗДІЛ 

3,4% 

2,5% 

4,0% 

6,6% 

12,5% 

13,5% 

17,5% 

40,0% 

ІНШЕ  

ПРАЦІВНИК МУНІЦИПАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ  

ПРАЦІВНИК ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ  

СТУДЕНТ  

ПРИВАТНИЙ ПІДПРИЄМЕЦЬ  

НЕ ПРАЦЮЮ  

ПЕНСІОНЕР  

НАЙМАНИЙ ПРАЦІВНИК  

Ваш рід діяльності 
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ДЕМОГРАФІЧНИЙ РОЗДІЛ 

10,6% 

30,9% 

44,6% 

11,8% 

2,1% 

НЕ ВИСТАЧАЄ НА НАЙНЕОБХІДНІШІ ПРОДУКТИ ТА 
ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ  

ВИСТАЧАЄ ТІЛЬКИ НА ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ ТА 
РЕЧІ ПЕРШОЇ НЕОБХІДНОСТІ  

ВИСТАЧАЄ НА ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ, РЕЧІ 
ПЕРШОЇ НЕОБХІДНОСТІ ТА ОДЯГ  

МИ МОЖЕМО ДОЗВОЛИТИ СОБІ КУПУВАТИ ТЕХНІКУ 
ТА РЕГУЛЯРНО ЇЗДИТИ ВІДПОЧИВАТИ  

МИ ДОСТАТНЬО ЗАБЕЗПЕЧЕНІ, ЩОБ ДОЗВОЛИТИ 
СОБІ УСЕ, ЩО ЗАХОЧЕМО 

Який матеріальний стан Вашого домогосподарства? 


